

ГОРОД — ЮБИЛЕЮ

Каждая история берет свое начало. Есть день рождения и у Сестрорецка. А раз есть такой день, то его надо отмечать, тем более, если он юбилейный. И воскресным днем мы всех вас ждем на празднике города!

Как пройдет праздник, кто ждет сестроречан и гостей города в предстоящее воскресенье — об этом мы попросили рассказать заведующую отделом культуры Сестрорецкого райисполкома, директора дома культуры Татьяну Михайловну МАКСИМОВУ.

— К празднованию 275-летия в Сестрорецке начали готовиться заранее. Безусловно, хочется, чтобы праздник — День города — удался, чтобы он получился интересным, веселым, запоминающимся. Откроется он 17 сентября большим театрализованным представлением «Сердцем прикасаясь к Отчизне». В 15 часов 45 минут начнется праздничное шествие. Одетые в костюмы разных исторических эпох, с соответствующим снаряжением и экипировкой, исторические персонажи под звуки торжественных маршей от привокзальной площади направятся к заводскому клубу. Здесь, на установленной эстраде, выполненной в форме военного парусника — символа побед русского флота над шведами в Северной войне, и развернутся дальнейшие события. Церемониймейстер «по Высочайшему Указу Его Императорского Величества, великого реформатора и преобразователя государства Российского, основателя и отца славного града на Сестре-реке» объявит открытой ассамблею по

случаю 275-летия со дня основания города Сестрорецка.

Не буду раскрывать весь сценарий проведения представления, а то на празднике не будет места сюрпризам, скажу лишь, и этим, возможно, многих заинтересую, что в юбилейный день оживут страницы легендарной истории города. Вы встретитесь с Петром I и его сподвижником — светлейшим князем Меншиковым, великим полководцем Суворовым, героем Отечественной войны 1812 года Давыдовым, первым начальником на Сестре-реке оружейных и прочих железных дел мануфактур Виллимом Гениным, а также с солдатами и матросами, героями Северной войны, Полтавы и Гангута.

Пушечный салют мортир, старинные песни, стихи — все это будет звучать во время театрализованного представления. Затем на стадионе завода начнется гала-концерт. Зрителей ждет поистине большая, разнообразная, развлекательная программа. Вот ее основные участники: балет и мимический

ансамбль парк-театра «Петергоф», детская балетная студия ДК имени Ломоносова, театр молодежной моды, ансамбли — эстрадного танца ЛГУ, джаз-танца «Импульс», «Пульсар» из Ленинградского Дворца молодежи, «Петровские канты», «Колокольная звонница», духовые оркестры, фехтовальные и конно-спортивные группы, мастера искусств Ленинграда.

Вернусь к сказанному первоначально — готовиться к празднику в городе начали давно. Большую помощь в техническом оснащении оказывает завод имени Воскова. В тесном контакте организаторы торжества сотрудничают практически со всеми предприятиями и учреждениями города — РСУ, ЛПШО «Салют», райпищеторгом, парком культуры и отдыха «Дубки», «Ленсветом», РУВД, ГАИ. Но еще раз подчеркиваю, что самую большую лепту вносят восковцы. Спасибо им!

Безусловно, если нашему празднику будет сопутствовать хорошая погода, настроение у всех, кто примет участие в Дне города, в праздновании его юбилея, должно быть радостным, приподнятым, Сестроречане должны помнить день рождения своего города, должны знать его яркую историю и своими делами украшать и умножать славу города на Сестре-реке!

Записала Л. ЛОПАТЕНКОВА